



Некоммерческое партнерство
«Национальная лига управляющих»

РФ, 123001, Москва, Трехпрудный пер., д. 9,
строение 1

Тел.: +7 (495) 926-17-95 nlu@nlu.ru
Факс: +7 (495) 926-17-95 www.nlu.ru

Президенту
Российской Федерации
господину Путину В.В.

Исх. № 155 от «05» октября 2015г.

Уважаемый Владимир Владимирович!

В настоящее время Правительством Российской Федерации рассматривается возможность вновь ввести «замораживание» накопительной пенсии.

Предыдущие решения о моратории на накопительную пенсию не решили проблемы дефицита пенсионной системы и имели своим результатом исключительно удорожание цены привлечения заемных средств, замедлению реализации инвестиционных проектов и упущенными возможностями для формирования независимого российского финансового рынка.

Тем более неправильным станет такого рода решение сегодня, когда главным вызовом реальному сектору экономики стал острый дефицит долгосрочных заемных средств. При этом кроме средств пенсионных накоплений других источников «длинных денег» в экономике не существует.

В то же время продолжение реализации инфраструктурных проектов и планов модернизации крупных отечественных предприятий является единственным способом преодоления кризисных явлений, проведения структурных изменений и достижения поставленной цели по импортозамещению.

Нельзя не принимать во внимание и интересы почти тридцати миллионов граждан, сознательно выбравших накопительную пенсию. Очередной мораторий подорвёт их доверие к государству и может вызвать экономические

и морально-психологические последствия сопоставимые с девяностыми годами прошлого века. Снова начнёт расти теневой сектор рынка труда и масштабы бытовой коррупции.

Призываем Вас обратить внимание Правительства Российской Федерации на недопустимость принятия подобного рода стратегически пагубных решений. Долгосрочные финансовые ресурсы и эффективные денежные рынки – кровеносная система государства, которая должна приводиться в действие прежде всего средствами самих граждан, которые могут и хотят это делать. Эффективность работы финансовых рынков в значительной мере зависят от уровня доверия к исполнению законов и последовательности финансовой политики.

Надеемся, что Вы услышите наш голос, как и голоса 28 миллионов молодых граждан нашей страны, которые хотят инвестировать в своё будущее и будущее страны.

С уважением,

Президент

Д. Н. Александров